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Kodused t66d

Kokku 4 tikki K1, K2,
K3, K4, mis mdbddavad
Opivaljundeid 1-6.
Tegemist on tdhtaegselt
esitatavate, iseseisvalt
kodus lahendatavate
Ulesannetega, mis
kaitstakse.

Eristav hindamine — iga t60 annab maksimaalsepiuiikti.
Tulemus:

»1“ — kasin koduse t66 lahenduse tase st kodunemdo
lahendatud vaid osaliselt ning lahendatud osagkgtulisi vigu,
kaitsmisel kiusimustele vastamisel esineb olulisiobpFeme.
Koduse

tobga saadakse 51-60% punktidest.

»2" — rahuldav koduse t606 lahenduse tase st kodiddmen
lahendatud vaid osaliselt ning lahendatud osa®ksibningaid
vigu, kaitsmisel kiisimustele vastamisel esineb mgenid
probleeme. Koduse t66ga saadakse 61-70% punktidest.

»3" — hea koduse t60 lahenduse tase st koduneridéielikult
lahendatud, kuid lahendatud osas esineb moénindalidiwigu,
kaitsmisel kiisimustele vastamisel esineb moningesleeme.
Koduse to6ga saadakse 71-80% punktidest.

,4" —vaga hea koduse t60 lahenduse tase st kokidnen
taielikult lahendatud, kuid lahendatud osas esméhingaid
vaikseid vigu, kaitsmisel kiisimustele vastamisebpgeme ei teki.
Koduse t66ga saadakse 81-90% punktidest.

»D" — suureparane koduse t60 lahenduse tase shiedthd on
taielikult lahendanud, vigu ei esine ning kaitsnisknustele
vastamisel probleeme ei teki. Koduse t00ga saad#kd®0%
punktidest

Kirjalik eksam (E)
Mo&ddab dpivaljundeid 1
kuni 6.

Eksam toimub
arvutiklassis. Igale
ulidpilasele antakse
ulesanne, mis tuleb
realiseerida

Java arendusvahenditegg

Eksami sooritamiseks on
aega kolm ja pool tundi.

Eksami sooritamiseks
tuleb loodud lahenduse
t60d demonstreerida
eksaminaatori arvutis,
selgitada realisatsiooni
ning vastata esitatud
kisimustele.

Eristav hindamine — eksamitdd annab maksimaalSghudikti.
Kolmveerand punktidest annab tlesande funktsioatal®uete
taitmine, veerandi lahenduse ratsionaalsus, efskii ja
vormistus. Tulemus:
»L1“ — kasin eksamitdo lahenduse tase st lahenduse
funktsionaalsus toimib vaid umbes pooles ulatuges v
lahenduses on tdsiseid vigu, kaitsmisel kisimustastamisel
esineb olulisi probleeme. Eksamitd0ga saadakseD5d.-6
.punktidest.
»2" — rahuldav eksamitdo lahenduse tase st lahendus
funktsionaalsuses on puudusi vdi lahenduses oselidisvigu,
kaitsmisel kiisimustele vastamisel esineb moningesleeme.
Eksamitbdga saadakse 61-70% punktidest.
»3" —hea eksamitt6 lahenduse tase st lahenduse
funktsionaalsus on realiseeritud, kuid esineb mgeuch
vahemtéahtsaid vigu, kaitsmisel kiisimustele vastaneisineb
vaheseid probleeme. Eksamité6ga saadakse 71-80Rtigrst.
,4“ —vaga hea eksamitoo lahenduse tase st lahendus
funktsionaalsus on realiseeritud, kuid lahendutsaaaalsus
jalvoi kasutajasdbralikkus jatab soovida, kaitsirksisimustele
vastamisel probleeme ei teki. Eksamitd0ga saadzk89%
punktidest.
»D" — suureparane eksamitéo lahenduse tase stdaisen
funktsionaalsus on realiseeritud ratsionaalselt ja
kasutajasdbralikult ning kaitsmiskisimustele vastam
probleeme ei teki. Eksamitddga saadakse 91-100%tipest.

HINDAMISELE
PAASEMISE
EELDUSED

Esitatud ja kaitstud on neli iseseisvat t66d — alpimdeid
kontrollitakse iga kodutilesandega. Iga t66 eestGmalik saada
maksimaalselt 10 punkti.

LOPPHINDE

K1: 10%: K2: 10%: K3: 10%: K4: 10%: E: 60%




KUJUNEMINE

Tulemuse arvutamise aluseks on K1, K2, K3, K4 jaogutud
punktid, mis liidetakse jargneva valemi abil:
Koondtulemus =K1 + K2 + K3+ K4 + E

Koondtulemus teisendatakse hindeks hindeks 0 kuni 5

0-50 :,0%
51-60 :,1%
61-70 :,2%
71-80 :,3%
81-90 : ,4%

91-100: ,5*




